KVANTITATIVNI METODY A — cviény test
(z celého uciva kromé derivaci a integrali)
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2. Vypoététe inverzni matici C/ k matici C = (2 j .

4

1(4 2
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3. NapiSte rovnici linearni funkce y = ax + b, ktera prochazi body A[1, -2] B[-2, 7].
a) Urcete pruseciky grafu funkce se souradnicovymi osami.

b) Nacrtnéte graf funkce.

c) Zjistéte, zda bod P[-1, 4] lezi na grafu funkce.

Vysledek: y = -3x+1, Px =[1/3, 0], Py =[O0, 1], bod P lezi na grafu.

4. Je dana kvadratick funkce y = x’— 6x — 7, vypoctéte priise¢iky funkce se soufadnicovymi
osami a nacrtnéte graf.

Vysledek: Px=[7, 0], Px=[-1, 0], Py=[0, -7]. Vrchol V [3,-16].

5. Pro ktera o € R je determinant D roven nule?
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Vysledek: a =2 aa=17.

6 4+

6. Urcete parametr tak, aby matice 4 =
a+l 5-a

] byla regulérni.

Vysledek: pro vSechny redlna o kromé o =2 a o = -13.

7. Naértnéte graf funkce y = x” a urdete tyto limity: limx* =........ ,  limx"=......
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Vysledek: limx” =+o0, limx’ =9
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8. Vypoctéte limity:



a) lim =

)}'I*)OO 1_n4

o) lim=——1  —
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e) lim=-2—" =

x—3 xz — 9

Vysledek:
a) 0,b) -36,¢c) 0,d) -3/4, e) 1/6, 1) V.




